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Second-Hand
für Kinderkleidung und Spielzeug

am Samstag, den 23.02.2019    
von 9.30 - 12.00 Uhr 

Die Listennummern-Vergabe erfolgt nur per E-Mail unter kindersecondhandallach@web.de
            ab dem 16.01.2019

Annahme:
Fr. 22.02.2019
von 19.00 – 20.00 Uhr


Abholung:
Sa 23.02.2019
von 17.30 – 18.00 Uhr 
Wir bitten Sie, Ihre Sachen in einem, mit Listennummern beschriftetem Wäschekorb (keine Tüten, Kartons oder Taschen) abzugeben. Beschädigte, schmutzige oder altmodische Ware wird nicht ausgelegt.

Pro Person wird max. 1 Liste vergeben. Nur Helfer erhalten 2 Listen. Die Stückzahl ist auf 30 Teile pro Liste, davon 2 Paar Schuhe beschränkt. Wir bitten darum, nur gut erhaltene, saubere und modische Kleidung der Frühjahrs- und Sommerkollektion zu bringen. Wir nehmen keine Winterware mehr an! Es wird nur Kleidung bis Gr. 164 angenommen! Es können auch vollständiges Spielzeug, Babyzubehör (keine Kuscheltiere!), Fahrgeräte sowie Sportzubehör angeboten werden. 
Die Abgabe von Raubkopien ist nicht gestattet und wird von uns zur Anzeige gebracht!!

20% des Umsatzes, jedoch max. € 30.- pro Liste, behält das Familienzentrum „FAM“ ein. Nicht abgeholtes Geld bzw. Ware kommt dem „FAM“ zugute und wird nach 2 Wochen für karitative Zwecke weitergegeben. Schwangere und Behinderte mit Ausweis bzw. Mutterpass haben um 9.00 Uhr Eintritt! 

Bitte kennzeichnen Sie die Ware deutlich mit Hängeetiketten aus!! Die Etiketten sollten mit einem festen Band am Aufhänger oder am Knopfloch der Ware befestigt sein. Waren, die mit Kleber oder fest angenähten Etiketten abgegeben werden, werden n i c h t  angenommen. Wir bitten um Ihr Verständnis!
Die Etiketten sollen so aussehen und können auch unter www.epiphanias-muenchen.de als Etikettenvorlage heruntergeladen werden. 
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Haftungsausschluss: Für verlorengegangene oder eventuell gestohlene Ware kann leider keine Haftung übernommen werden!!!
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